

张生明深入新高乡督导检查疫情防控、脱贫攻坚成果巩固工作

本报讯(记者 石俊文)11月14日,县委书记张生明先后深入到新高乡赵村、赵家湾村、张仙堡村督导检查疫情防控、脱贫攻坚成果巩固工作,县委办、乡村振兴局、发改局、农行、新高乡主要负责人一同参加。

每到一村,张生明都要与乡村干部、驻村干部、帮扶单位负责人座谈交流,详细询问疫情防控采取的措施、脱贫攻坚成果巩固迎检备考情况。他强调,要抓住“外防输入”这个关键,认真抓好农村地区、城乡结合部的核酸检测全覆盖,严格执行“第一时间、第一落点”管控措施,重点抓实返代人员“点对点”接返和居家隔离管控,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。要压实工作责任,严格落实乡村包保制,主动担当作为,工作在一线开展、问题在一线解决、政策在一线宣传。要精准政策落实,在学习政策、吃透政策、掌握政策的基础上,抓实干部座谈、入户走访,做到收支有据、测算精准,及时补短板堵漏、



图为张生明在张仙堡村督导检查

全面巩固提升。要围绕考核重点,对标“两不愁三保障”、防返贫动态监测、人居环境改善、抓党建促基层治理、数据采集真实合理等工作全面排查梳理,切实凝聚工作合力,确保考核交出优异答卷。



本报讯(记者 石俊文)11月16日,县委书记张生明深入峨口镇东下社村和下木角村督导检查疫情防控、巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作。县委办、乡村振兴局、司法局、县烟草公司、峨口镇相关负责人参加。

在东下社村和下木角村,张生明认真查看收支测算表,与驻村干部、村干部深入交流,详细了解收官阶段巩固衔接工作落实情况。他强调,要坚定不移贯彻中央、省、市决策部署,防止精神懈怠,保持良好状态,持续筑牢乡村振兴基础。要压实责任担当,用实际行动交出巩固衔接考核圆满答卷。要强化入户走访、吃透村情民意,强化真帮实扶、切实纾难解困,着力增进民生福祉。要保持战斗姿态,发扬过硬作风,紧张有序做好各项迎考工作。

督导期间,张生明实地查看了疫情防控居家隔离措施落实情况。他强调,要加强乡村居家隔离规范管理,严格执行工作标准和流程,确保村民居家不外出。要不折不扣做好提示告知、上门核酸、医疗服务、环境消杀等各环节工作,保证隔离期间各项工作安全有序开展。要压实包保责任,加强网格管理,关注困难群众和特殊群体的心理状况、生活需求,全力做好安全服务保障。

张生明在峨口镇督导检查疫情防控、巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴工作

代州黄酒历史文化挖掘整理第一次调度会召开

本报讯(记者 王妍婷)11月15日,县委副书记、县长温安娜主持召开代州黄酒历史文化挖掘整理第一次调度会。县政协主席陈月峰,政府副县长蔚丽平,政协副主席王粉梅出席会议,县黄酒历史文化挖掘整理组工作专班成员单位负责人参加会议。

温安娜强调,各级各部门要提高站位,深化认识,切实增强做好黄酒历史文化挖掘整理工作的责任感使命感,抢抓黄酒专业镇建设历史机遇,认真负责、扎实推进。要聚焦“研”字,强化分析梳理,聚焦黄酒历史起源佐证和“南绍北代”相关资料挖掘,多渠道查询古籍文献,广泛收集文物实物,讲好黄酒文化背景、黄酒历史、黄酒产品“三个”故事,为黄酒产业发展提供坚实支撑。要着眼“转”字,强化演变转化应用,借鉴绍兴、汾阳等地好的经验做法,拓展创新思路理念,通过演艺、书籍、视频等多种形式,全方位多角度展示黄酒历史和文化内涵。要坚持“快”字,强化调度督导,明确责任分工、严把时间节点、加快工作进展,在挖掘黄酒历史文化领域早出成果、多出成果、出好成果。要突出“保”字,强化组织保障、机制保障和资金保障,成立工作专班,制定工作计划,用好定期汇报、调度、督导工作机制,推进各项任务细致落实。要注重“合”字,强化合作协同,加强部门与部门之间、企业与协会之间协同合作,做好代州志、雁门人文系列丛书等文献典籍研究成果的吸纳融合,确保代州黄酒历史文化挖掘整理工作有序推进取得实效。

会上,领导小组相关成员单位依次汇报了代州黄酒历史文化挖掘整理工作目前进展、取得成果及下一步打算;相关县领导围绕黄酒重点工作作了安排部署。

本报讯(记者 王妍婷)11月16日,县委副书记、县长温安娜前往开发区社区、富安小区、鑫海苑小区、玉苑小区、上馆镇督导检查疫情防控、居家隔离管控及上门核酸采集工作。政府办、卫体局、县党群服务中心、上馆镇及相关社区主要负责同志一同检查。

在开发区社区,温安娜认真查看居家隔离人员信息台账,询问当前工作进展,详细了解居家隔离管控、核酸采集及各项防控措施落实情况。她强调,要全面精准贯彻疫情防控政策,从严从细落实好疫情防控举措,提前谋划、科学安排,确保防疫工作稳步推进。要全面摸清底数,扎实做好居家隔离人员摸

温安娜督导检查疫情防控居家隔离工作

排,认真进行信息登记,及时掌握人员动态,做到底数清、情况明、数据实。要压紧压实工作责任,建立健全防控有效机制,实施网格化管理,强化隔离管控措施,坚决避免漏管失控。

温安娜随机走访了居民小区居家隔离户,仔细查看隔离管控是否符合要求,封条张贴是否完整,通过电话询问的方式详细了解被隔离人员的身体状况和生活物资保障情况,对发现

的问题现场提出整改要求。她强调,要严格按照防疫规范流程开展工作,抓好居家隔离人员的规范管理,上门磁、贴封条、核酸上门采样,并做好人文关怀和生活服务保障,确保居家隔离人员“足不出户”,安心管控。同时叮嘱社区工作人员、核酸采集人员增强防范意识,做好自身防护,共同构筑群防群治的严密防线。

温安娜深入雁门关酒业有限公司调研项目建设、疫情防控、安全生产工作

本报讯(记者 张徐通)11月15日上午,县委副书记、县长温安娜深入雁门关酒业有限公司就项目建设、疫情防控、安全生产工作等进行调研,政府副县长蔚丽平,政府办、县产业集聚区、农业农村局等相关单位主要负责人一同参加。

温安娜一行,实地查看酒窖库、发酵车间、生产车间、包装车间等建设进展情况,认真听取企业负责人相关情况介绍,详细询问项目发展规划、施工进度、存在问题,并就下一阶段工作提出了明确要求和指导性意见。

温安娜指出,一要高要求落实安全生产责任,时刻树牢“安全第一”理念,强化施工现场安全管理,严格执行工地防疫举措,确保用电安全、施工安全、守好疫情防线。二要高品质推进项目建设,借鉴其它地区先进理念,融合传统与现代,本土与外来,科学设计、合理布局,体现特色风貌,丰富功能展陈,保证工程质



图为温安娜在雁门关酒业有限公司调研

量,争取建设成为标杆项目、示范项目。三要高效率完成建设任务,珍惜当前黄酒产业战略机遇期、发展关键期、政策利好期,挂图作战、倒排工期、优化管理,在确保质量的前提下,加快建设进度,尽早投产运行。四要高标准做好服务保障,产业集聚区、农业农村局等相关部门要加强服务指导,主动为企业纾困解难,提供政策、资金等方面的支持,以优质服务助力项目建设、企业发展。

